RT14T77BEXR2IEESFERAMERI—R

“wgrsLonnzs [EREI—R] 280,000F3 e
DS R D EFTEEZIFCFDO 2o THRAIZTa—2TT,
AT 7RETIR, JB 2P ED XL HDREIRITN L COifiEd & A8 7% EDEMN i F Tr Al ek F
T, F 7. B Z2NDFEE (DIF) DFZEDH D FERISH L TORIRNRDIFE AR L TEET,
JEOIEDFZETIE, — I AT RN T BIEREDIED T 2 AR EDTE KX IZ X 2 RHUGEDHER D H1Z>
FohEd,
BT T 7 R=2 v 7 1] Tl ARREERD 70 6 EIR B 2 BRI LD ST ETURIAWEIADEATOET,
HiffiDIEREL 222 R T4 r 7D 7072y a PV EHIELTAEEAD?

D35BT (2.5BRIX358 1 = 87,50 ) 1 s =258 r

@ KT 1T 7R +REIEEE 16E4  (40.08FR)
@ SEREDIFER +HRLIEIES 15847 (37.585)

@ Z%-1HEHES 18 (2.5KH)
@ - B&R 38z (7.585MH)
me-pmeges [HER+ERI—2X]) 312,000 wtsn)

+7F 2R

(R=2 9 1]+ [R=2 v Z7U] TR “LATHENPT O —H LAV F 27 R >TEDE T, Lo h EEEZ 22 A 72482
IHiifhie =% —CHIKFEEDITELA—AAV F 27 LEH>TENET,

F7  BEMZHM 2 LV AALMASITE X, HIKFEETIEZNZ D OHE L iflife iz il L THEA~E D%
DD FTOT AR T CHIRCHEEZ BE ZD S ITIRELA) X 275 TY,

BT ZHTICY 0V TORBZHATO VI 2 L SISRE L > TO LTI N nIR E FAR I E2fEREL
TEPLIWIITIE, KD FERIVIZER S 2 — 2T R R 2 B0 72— AT DX 7 A ZHIFL TAEEAN?

D 3OH (] Q.5kMIx39AI=97.5M ) 1 84— 2.5k

OR—Yyy |22 3587 (87.5M5R)
@ IEEREHHE (EREME=Y—108)
¥WA4Bf (10.085/)

‘wromnsLonnseass (B +REI-2+ 7407y 7REI-2] 600,000M G
[ 2 T4y 247 B3 A TRIKII T & 51 F AR 4 98 - B2 2 236 20 S 1t
NMDAFNZHIZOT LRV OEOIIM S ZHIE T ZENTELa—ATT, 236a2DA)F 270k, TNFE TS
F— A A7 — VT o 72 ) AT DR LCOE T I o T BT B R LRI T HH) % 27 AR O 7
D RHETLLEZIUIPIR Y FADNMIE LD . BERIH R INELIEA I ZHIELE T, 2O —RIEAEDLLREHEETE
F2 EDTTLomb - Fm P LEF S BICL LD DL T ER & FHELTHEEAM?

D75 B (2.5mmx75H A =187.500) 184 -2 580

OR—=2yw 71 &IIO—R 9B (97.5KF/)
{ JAVAWVY Y 12Bf7  (30.08F/@)
fiR o BIRIERL JE OB B e B DI B b — 7 BRI B B 2D Bl E SEEL - T A Mk,
BT & S - 7 A Mk, i & RS R B
@7 RNV 12E41 (30.085R)
S B GR & FER & o SO - HERIH A~V = 7 Bt & T2 B Wt I IRE e e S & SR B, 1) B & S
DT ABGE FEH AR — VB EBERE Y T — v VAR — Yoy — 2 O E S
L Y a v eI E— ALy FHGRE TR R AR (I I - )
@7 RV 12B{7  (30.085)
FHMEE =Rl 2 EOr — 7L EAZ 2a—1E) AV IV 7O,
A= V=¥ —22L 2%)V )L 77 7 DIEENLP, MPSHES] & PNE##E,
a7 bl ==y NI =FENO. 18 5 & A M2, BRI (R k) fHE R 4 SN - O - XIS IE
MR E 2 Ro2 T EARA




